

余男 专心演戏踏实做人

◆ 伊达文 ◆ LiLi / 摄

在中国娱乐圈,不炒作,没绯闻,爱演戏同时又演技好的艺人不多,余男就是其中一个。出道不过十余年的她拿到的影后头衔甚至是许多女星一辈子的总和,名副其实的影后专业户。不做花瓶,安心演戏,这样的余男在任何时候都光芒四射。

▶ 幕前幕后一样精彩

如今出道不过十余载的她已经头顶近十个影后头衔,其中就包括中国电影金鸡奖最佳女主角以及芝加哥国际电影节最佳女演员。日前,在“汉米尔顿幕后英雄盛典”中国启动活动上,余男与中国名导贾樟柯、艺术家叶锦添一起以中国版评委身份出席,分享电影幕后的诸多精彩故事。据悉,作为一项在美国好莱坞创办的影坛盛事,该盛典一直致力于表彰为电影业默默作出巨大贡献的优秀幕后人员。

出道至今已主演超过十多部电影的余男对于活动的主题大加肯定和赞赏,她说:“演员的表演和幕后的工作人员是分不开的,所有银幕上的精彩呈现都离不开幕后英雄的努力,比如一个很好的武打动作,其实也是演员先跟武术指导学,再做出来的。”在余男看来,幕前的艺人和幕后的英雄一样都很出色,而这个盛典有机会让幕后的工作人员走到幕前为大家所认识,是非常有意义的。当然,无论是幕前英雄还是幕后英雄,为观众所知晓的唯一方式就是作品受到肯定,这一点余男显然做得很好。出道时间不长的她凭借优秀的演技屡屡在国内和国际上获奖,已经成为中国目前最具国际知名度的中生代女星之一。她乐于做“演技派”,却也同时强调“即便是演技派,也不能失去真我风格”。

Q & A

Q 听说您以前喜欢戴男表? 现在喜欢什么样的?
A 以前是比较喜欢戴男表,觉得很帅气很有个性。但现在觉得任何表女生戴起来都很好看,男生戴女表就不一定合适,所以还是女生比较幸运。

Q 最欣赏的女星是谁? 最想合作的导演是哪位?
A 最欣赏美国女星佩内洛普·科鲁兹和凯特·温丝莱特;想合作的导演很多,但目前来说,最想合作的还是“好莱坞鬼才导演”伍迪·艾伦。

Q 即将有哪些新片与大家见面?
A 除了《敢死队2》即将上映。今年还接拍了《寻人奇事》、《五星上将》,以及徐克导演的新作《抓猴》等影片。



▶ 拍电影是本职工作

在北影读书时,余男就是同学和老师心中的“怪人”,她不像其他同学那么爱出风头,也不善交际,却又对一切跟演戏有关的事很较真。即便现在已经成名了,她还是“怪”。当红女星多栖发展在中国的娱乐圈已经不算新鲜事,但凡稍微有点名气的,就似乎一定会陷入唱歌发专辑,演电视剧,做制片人的“怪圈”。然而余男却有些另类,别说唱歌,从毕业开始就专注于电影的她,甚至连电视剧都没拍过一部,除了那部大一时为完成作业而参演的《北京爱情故事》。“目前的工作还是以电影为主,这是本职工作,能做好电影就好。”对于自己的事业,余男的方向很明确。可以说电影就是余男工作的全部,而她的生活似乎也不似其他女星那么丰富多彩,在当红女星中,她的形象难得的低调又健康,甚至连绯闻都没有。“我平时比较随性,不工作时喜欢聊天,跟朋友喝咖啡。”她说。

喜欢日子过得放松的余男连穿衣追求的都是简单舒适,有时甚至套件运动服就能出门。偶尔,看到喜欢的包包或鞋子,她也会喜欢买回家,却又很少有会穿,最后都只能成了收藏品。许多人说余男是“文艺片女王”,因为她演的片子似乎都很小众,而且中奖几率极高。但进入2012年,余男显然正在努力摆脱她在观众心中的固有印象。之前,看过余男和黄渤、苏有朋主演的电影《杀生》,这部主打悬疑喜剧的电影对余男来说也算是一个全新的尝试,而另一部她参演的好莱坞电影《敢死队2》也将于7月左右在全球上映,而这一次她将展示自己做打女的潜质,并与另一位华人女星 Maggie Q 一较高下。采访最后,余男还不忘为自己的新片打广告,嘱咐大家一定要进影院支持这两部新片,“要支持国产电影,支持中国艺人。”



阿联酋航空 ice 数码宽屏机上娱乐系统推出业界最大显示屏

以卓越与创新服务著称的阿联酋航空(以下简称“阿航”)近日在其新接收的波音 777 机队上完成了硬件升级,继续致力于为乘客打造最佳机上娱乐体验。升级后,阿航屡获殊荣的数码宽屏 ice(信息、通讯和娱乐)系统将搭载更大、更宽且拥有升级数码功能的显示屏,阿航头等舱、商务舱及经济舱乘客将都能享受这一领先服务。中国及全球乘客们将能在更大尺寸的机上娱乐系统显示屏上畅享连续

获得 7 届 Skytrax 最佳机上娱乐殊荣的阿航数码 ice 宽屏系统,其中头等舱和商务舱显示屏分别为 27 英寸和 20 英寸,而原为 10.9 英寸的经济舱显示屏将全新升级为 12.1 英寸,成为世界上最大经济舱显示屏。此外,阿航还将推出由松下航空电子公司(Panasonic)研发支持高清(HD)显示的全新宽屏,阿航也将成为全球为数不多的应用这一领先技术的商业航空公司之一。得益于这一全新顶级高清数码宽屏,阿

航乘客在欣赏丰富机上娱乐时,能获得更具色彩渲染力、更清晰度的全新视觉感受。阿联酋航空运营及工程部执行副总裁阿德尔·阿尔·日德哈(Adel Al Redha)表示:“阿航长期致力于为乘客提供最为丰富和舒适的机上娱乐、通讯以及机上体验。如同我们在其他航空领域所作的努力一样,阿航期望能引领行业发展,并让每位阿航乘客都最大程度地享受他们的空中之旅。”

